

【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



聖雲先司鐸 (紀念) 聖雲先司鐸紀念

聖人於 1581 年,在法國迦斯高,生於農民家庭。1600 年晉鐸。1605 年,在一次旅程中,遇上海盜,被囚兩年。逃脫後,被委作囚犯的隨營司鐸,後在巴黎教區當堂區主任,全心為貧苦者服務,且組織男女團體,協助窮人病人;後來得到一些貴婦的資助,開辦了多間醫院和孤兒院。1625 年創立遣使會,專為栽培神職人員,及培育他們的靈修,並以救濟窮人,及福傳為宗旨。此外,他又在聖女羅依士的協助下,於 1633 年創立了仁愛修女會;這是第一個女修會,在會院之外,照顧窮人病人,開創修女服務社會的先河。聖人一生關愛貧病、照顧俘虜、棄嬰、陷入險境的青年、墮落的女孩、受刑的罪犯,以及瘋子、殘廢者和乞丐。聖人積極回應時代的需要,成為當時的社會良心,以仁愛戰勝世俗。1660 年,安逝於巴黎。聖人因其關心貧病的精神,故被稱為慈善事業的主保。

2022.09.27【包容】

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址:http://www.maryhcs.org 電話:2838 0780

「主,你願意我們叫火自天降下,焚毀他們嗎?」(路 9:54)

約 3:1-3, 11-17, 20-23 詠 88:2-3, 4-5, 6, 7-8 路 9:51-56



默想:

耶穌和門徒們經過撒瑪黎雅的村莊,求留宿被拒,因為撒瑪黎雅人和猶太人是世仇,見他是面朝耶路撒冷走去,便故意刁難,不讓他們經過。有「雷霆之子」之稱,性格暴燥的門徒若望和雅各伯請耶穌讓他們降火焚村,以洩被拒之恨,耶穌阻止了他們,寧願繞道而行。

跟隨了耶穌差不多三年,聽了不少 要愛人如己的訓誨,目睹耶穌行了

我願意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。

無數因愛人而作的奇蹟,門徒們竟然為了忍受不了被拒的侮辱而要毀村殺人,相信耶穌在此刻也不禁心中嘆息難過。

出現這種睚眥必報的意念,主要是出於自我中心的心態,認為凡事皆應順從我的意願,不論是非對錯,均應以我為尊,無論何人,皆應以我為馬首是瞻,否則便應承受我的報復和懲罰。耶穌以行動告訴門徒,解決紛爭的最好方式是忍讓,因為每個人怎樣去回應他人的要求都有自己的理由,這些理由都是基於個人的經歷和性格所作出的。天主因為愛人而容忍每個人的自由選擇所做成的後果,為什麼我們還要執著報復呢?與其心中懷恨而憤憤不平,倒不如心中有愛而讓天下太平。中國人有句話說:「退一步,海濶天空」,相信這也是天主願意我們現在採取來解決國際間紛爭的方法。

我的祈禱:仁慈的天父,感謝袮再次提醒我要以他人為重,不要以自我為中心。求袮的聖神繼續引導我們勤於向善,以愛待人。

電郵: bonfire@maryhcs.or	rg	30 1076	之讀者,謂紹找定期奇工<靈火之。 進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想
姓名:	_(中)	(英) 電郵:	
地址:		電話:	日期:



【毎日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



聖保祿宗徒致厄弗所人書 2:19-22

(你們已建立在宗徒的基礎上。)

弟兄們:你們已不再是外方人或旅客,而是聖徒的同胞,是天主的家人;已被建築在宗徒和先知的基礎上,而基督耶穌自己卻是這建築物的角石,靠著他,整個建築物結構緊凑,逐漸擴大,在主內成為一座聖殿;並且靠著他,你們也一同被建築,因著聖神,成為天主的住所。——上主的話。

聖詠 19:2-3,4-5

【答】:讚頌天主的聲音傳遍了普世。

高天陳述天主的光榮,穹蒼宣揚他的奇工妙化;日與日侃侃而談,夜與夜知識相傳。【答】 不是語,也不是言,是聽不到的語言;它們的聲音傳遍普世,它們的言語達於地極。【答】

聖路加福音 6:12-19

(耶穌從門徒中揀選了十二人,稱他們為宗徒。)

那時,耶穌出去,上山祈禱;他徹夜向天主祈禱。天一亮,他把門徒叫來,由他們中揀選了十二人,並稱他們為宗徒:即西滿,耶穌又給他起名叫伯多祿,和他的兄弟安德肋、雅各伯、若望、斐理伯、巴爾多祿茂、瑪竇、多默、阿耳斐的兒子雅各伯、號稱「熱誠者」的西滿、雅各伯的兄弟猶達和猶達斯依斯加略,他成了負賣者。

耶穌同他們下山,站在一塊平地上,有他的一大群門徒和很多從猶太、耶路撒冷及提洛和漆冬海邊來的群眾,他們來是為聽他講道,並為治好自己的病症;那些被邪魔纏擾的人都被治好了。群眾都設法觸摸他,因為有一種能力從他身上出來,治好眾人。——上主的話。

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 網址:http://www.maryhcs.org 電郵: <u>bonfire@maryhcs.org</u>	號金聯商業中心 21 樓 電話:2838 0780 傳真:2838 0876		意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。 意成為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
姓名:(中)	(英) 電郵:_	
地址:		電話:_	日期: